



ZŠ 28. října 581 Žamberk

Halloween 2017. V rámci hodin angličtiny se žáci seznamují také s reáliemi anglicky mluvících zemí. Jednou z tradic těchto států je oslava Halloweenu. Seznámit s ní své mladší spolužáky na prvním stupni



je každoročně úkol pátáků, kteří už za sebou mají dva roky výuky anglického jazyka. Připraví si krátký program a převlečení ve strašidelných kostýmech obejdou nižší ročníky na „koledu“. Letos se k nám přišly na Halloween podívat i děti z mateřské školky. Jak to celé proběhlo a jaká byla atmosféra, je vidět z fotografií.

Žáci 5.A a 5.B ZŠ 28. října 581. Žamberk

Zážitkový kurz. V říjnu proběhl zážitkový kurz pro žáky 4., 5. a 6. tříd ZŠ 28. října Žamberk v Nekoři v RS Lorien. Zde je povídání o tomto kurzu z pohledu žačky Nikolky Fejksové z třídy 4.A:

Obě čtvrté třídy šly na zážitkový kurz do Nekoře. Cestou jsme všichni hráli hry, krmili ovce a zpívali. Když jsme dorazili, tak jsme si šli vybalit tašky a dali jsme si oběd. Potom jsme šli do lesa stavět domečky pro mravence a hráli jsme i jiné hry, třeba sobolí šlachy, prolézání pavučiny atd. Potom jsme si šli dát svačinu. A pak byl večer, hráli jsme opět hry a šli jsme spát. Ráno po probuzení jsme si dali snídaní.



Po úklidu pokojů jsme šli na autobus. Měli jsme pláštěnky, protože pršelo. A ve škole jsme si dali oběd. Moc se mi to líbilo a chtěla bych tam být déle.

Foto Mgr. Pavlína Fojtíková



Ohlédnutí za 13. ročníkem Slavnosti dýní

V úterý 24. října jsme v naší školní družině přivítali 44 dětí a jejich dospělý doprovod na tradiční Slavnosti dýní. Před vlastním tvořením musely děti projít cestu s úkoly. Nejprve po vyznačených stopách dojdít do prostor šatny a tam si se zavázanýma očima odstříhnout zavěšený bonbon. Poté otisknout prst namočený v barvě na listině účasti. Následoval přesun do tříd k vlastnímu tvoření, které jsme jim zpříjemnili malým pohoštěním. Když se setmělo a dýně byly připravené k vyfocení, přesunuli jsme se na školní dvůr a akci ukončili společným fotografováním.

Při odchodu každý dětský účastník za snahu obdržel přívěšek na krk ve tvaru ducha nebo netopýra a pamětní list s poděkováním.

Vychovatelky při ZŠ 743 Žamberk

Pozdrav z RICE LAKE

Zdravím všechny čtenáře,

po dvou měsících se opět hlásím z našeho sesterského města Rice Lake. Od doby, co jsem vám psal naposledy, jsem se začal plně věnovat škole a mimoškolním aktivitám (školní fotbalový tým), až jsem úplně zapomněl, jak ten čas letí. Právě teď nám končí první term, a to znamená změnu předmětů. Já jsem si zvolil U.S. History, Global Studies (zeměpis) a Biologii. Začátek října se nesl v duchu Homecoming a plesu Fall Formal, takže tu nikdo nemluvil o ničem jiném a my jsme si to náramně užili. Adam s Aničkou na plesu oprášili své znalosti a poznatky z tanečních a Američané se nestačili divit. Já osobně jsem zvolil více inovativní a propracované pohyby, které ovšem neměly tak velký ohlas, protože jsou zaměřené spíše pro náročnější publikum.

Život s moji host rodinou je čím dál lepší. Dvakrát jsme navštívili asi dvě hodiny vzdálené město Duluth, které se nachází přímo na břehu Hořejšího jezera. Celý den jsme tam strávili na břehu jezera a v obchodech s DVD a hudebními deskami. Poznal



jsem už celou širokou rodinu, včetně host bratrančů a také host babičky, jejíž rodina má kořeny v Československu. Má host teta si pamatuje i některá česká slovíčka, z nichž nejlépe umí slovo „žebřák“, protože tak její babička nazývala ostatní sousedy. Závěr října patřil tradičnímu americkému svátku



Halloweenu. V pátek, 27. října, jsme spolu s kamarády sledovali dlouho do noci halloweensky laděný seriál Stranger Things a na Halloween jsme celý večer strávili s přáteli na Halloween party a moc jsme si to užili. Bohužel, Adam nechal všechny své projekty na poslední týden termu, a tak se této party nemohl zúčastnit. Hráli jsme spoustu her, stolní fotbal a nakonec jsme vyšli do ulic (Američané pro to mají výraz „trick or treating“), kde jsme chodili od domu k domu a dostávali sladkosti. Je to vlastně podobné jako naše Velikonoce, ale s mnohem větší atmosférou.

A to je vše, přátelé. Přeji vám všem úspěšné zakončení letošního roku a posílám pozdravy své třídě, která už určitě naplno spustila přípravy pro školní besídku. Je mi moc líto, že nemůžu být součástí její organizace. Hezký zbytek dne.

Jan Černý